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Będziewięcej miejscpracy
wJelczuiŚrodzieŚląskiej

O11kolejnychhektarówpowięk-
szy się specjalna strefa ekono-
miczna pod Środą Śląską. To
oznacza, że powstaną tam sie-
dziby nowych przedsiębiorstw.
– Prowadzone są już rozmowy.
Alenatymetapieniemogęzdra-
dzić,ojakiefirmychodzi–mówi
Maciej Rojowski z Legnickiej
SpecjalnejStrefyEkonomicznej,
do której należy średzka pod-
strefa.

Nieoficjalniewiemy,żechodzi
oprzedsiębiorstwaprodukujące
m.in.częścimotoryzacyjne.

TerazwstrefiepodŚrodąŚlą-
ską (na 16 hekarach) działa już
siedem firm (jedna jeszcze nie
rozpoczęładziałalności).Pracuje
w nich ponad 300 osób. Po roz-
budowie strefy zatrudnienie
możesięgnąćpółtysiąca.Władze
ŚrodyŚląskiejzachwalająlokali-
zację.Jestwpołowietrasypomię-

dzy Legnicą a Wrocławiem, nie-
dalekolotniska.

Powiększyć się ma również
podstrefa Wałbrzyskiej Specjal-
nej Strefy Ekonomicznej
w Jelczu-Laskowicach, gdzie
głównyminwestoremjestjapoń-
ska Toyota. – Złożyliśmy już

wniosek w tej sprawie do Mini-
sterstwaGospodarki –opowiada
ŁukaszBiernatz WSSE.

Tu już wiadomo, że inwesto-
rami będą firma Autoliv i Elica.
Obie działają już w Jelczu, ale
chcąrozbudowaćswojefabryki.
Autolivzapowiada,że–głównie

przyprodukcji–zatrudnidodat-
kowo250osób.

WSSE jest największą strefą
wokolicachstolicyDolnegoŚlą-
ska. Skupia 47 przedsiębiorstw,
wktórychpracujewsumie12ty-
sięcy osób. A 8,5 tysiąca
Dolnoślązakówznalazłozatrud-
nienie w podstrefie Tarnobrze-
skiej Specjalnej Strefy Ekono-
micznej pod Kobierzycami.
Wśród14przedsiębiorstw,które
skupia jest m.in. koreański kon-
cern LG. Teraz szuka on kolej-
nych700osób:zarównowykwa-
lifikowanych, jak i produkcyj-
nych.

WokolicyWrocławiafunkcjo-
nuje też specjalna strefa ka-
miennogórska.Swojeterenyma
wPrusicachiŻmigrodzie.Alejak
naraziepuste.

– Są prowadzone rozmowy
z inwestorami, ale na chwilę
obecną bez większych konkre-
tów–przyznajeAdamUgrewicz,
członek zarządu strefy. – Liczę,
żeniebawempojawisięzdecydo-
wana firma. W Prusicach
na przedsiębiorstwa czeka
13 ha, a w Żmigrodzie niecałe
dwa. Firmy,któreinwestująwra-
mach stref ekonomicznych,
mogą liczyć na duże ulgi w po-
datkach. W zamian muszą za-
trudnićokreślonąliczbęosób.
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Specjalne strefy ekonomiczne wokół Wrocławiab Nowefirmy
zainwestują
podWrocławiem

bRządpowiększa
dwienaszestrefy
ekonomiczne
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Powiaty w skrócie
MILICZ

Wybory burmistrza
28 lutego
W niedzielę, 28 lutego, miesz-
kańcy Milicza i okolicznych
miejscowości będą wybierali
nowego burmistrza. Zajmie
miejsce zmarłego w grudniu
Ryszarda Mielocha. Jeśli luto-
we wybory nie przyniosą
rezultatu, druga tura odbędzie
się 14 marca. Ostateczną listę
kandydatów mamy poznać
do 10 lutego. Do czasu wyboru
nowego burmistrza gminą
rządzi wyznaczony przez pre-
miera komisarz.

OŁAWA

Chory wójt
zachował fotel
Skazany już w czerwcu 2009 r.
za posługiwanie się fałszywym
dyplomem wójt Oławy Ryszard
Wojciechowski nadal będzie
rządził gminą. Wczoraj wroc-
ławski sąd miał zająć się
bezprawną – zdaniem wójta –
uchwałą rady gminy usuwającą
ze stanowiska. Samorządowiec
nie zjawił się jednak w sądzie,
dostarczył tylko zwolnienie
lekarskie. Przypomnijmy, że
według Wojciechowskiego,
dymisjonując go, rada nie
wypełniła wszystkich formal-
ności. Kiedy sąd zajmie się
sprawą, na razie nie wiadomo.
Dopóki sąd nie wyda wyroku,
wójt będzie rządził gminą.

OBORNIKI ŚLĄSKIE

Ukradli torebkę
przez okno
Dwóch nastolatków ukradło
mieszkańce miasta torebkę
z dokumentami. Wykorzy-
stali nieuwagę kobiety,
która zostawiła torebkę
przy uchylonym oknie.
W ten sam dzień policjanci
złapali złodziei. Okazało
się, że to uciekinierzy
z poprawczaka. Funkcjona-
riusze udowodnili im
dodatkowo trzy włamania
do altanek. Teraz chłopcy
staną przed sądem rodzin-
nym. Oczywiście wrócili też
do poprawczaka.

OŁAWA

Zastraszał matkę
i kolegów
Policja zatrzymała osiemna-
stoletniego oławianina,
który wymuszał od swojej
matki pieniądze. Policjanci
dowiedzieli się o tym pod-
czas śledztwa: dostali infor-
mację, że nastolatek pobiera
haracze od młodszych
od siebie chłopców.
W sumie terroryzował
trzech nastolatków, groził
im, że jak nie dadzą mu pie-
niędzy, to ich zabije. Pod-
czas śledztwa okazało się,
że pieniądze wymuszał też
od mamy. Teraz grozi mu
nawet 10 lat więzienia.

Blisko Wrocławia

Wójt Gminy Długołęka w finale konkursu

„Wójt Roku 2009”
Jest nam niezmiernie miło poinformować Państwa, że Wójt Gminy Długołęka - Pani Iwona Agnieszka Łebek,

została zakwalifikowana do finału konkursu „Wójt Roku 2009”. Pani Wójt po raz trzeci została finalistką ogól-

nopolskiego konkursu organizowanego przez Redakcję Audycji Rolnych Programu 1 Telewizji Polskiej S.A.

Celem konkursu jest wyłonienie Wójta, który w 2009 roku wykazał się
największymi osiągnięciami w pracy na rzecz swojej gminy. Spośród
wielu kandydatów zgłoszonych do konkursu z terenu Dolnego Śląska,
tylko Pani Wójt z Długołęki dostała się do finału, dlatego sądzimy, że
świetnie będzie reprezentować i promować nasze województwo.
Ankieta konkursowa została złożona z inicjatywy sołtysów oraz kierow-
ników jednostek organizacyjnych Gminy Długołęka. Zgłoszenie doty-
czyło działań podjętych oraz zrealizowanych przez Wójta Gminy w 2009
roku. Należą do nich między innymi:
– nawiązanie partnerstwa na rzecz rozwoju lokalnego Gminy Długołęka,
– realizacja Programu „Odnowy Gminnych Parków Wiejskich” oraz

gminnego programu „Boisko w każdej wsi”,
– wdrożenie projektu pod nazwą „Samorządowy Informator SMS”,
– współudział w projekcie zakładającym utworzenie Młodzieżowej Rady

Gminy,
– pozyskanie zewnętrznych środków finansowych na rozwój Gminy, na

łączną kwotę ponad 20 mln zł,
– nawiązanie partnerstwa z włoską Gminą Fossano
– oraz szereg zadań inwestycyjnych związanych z budową kanalizacji,

dróg, chodników, oświetlenia drogowego oraz budową i remontami bu-
dynków komunalnych, a także budową nowej siedziby Urzędu Gminy.

Warto również wspomnieć o inicjatywach Pani Wójt, które są realizowane
nieprzerwanie od kilku lat. Do najciekawszych należą:
– wdrożenie nowatorskiego, motywacyjnego systemu premiowania dla

nauczycieli,
– wdrożenie programu stypendiów Wójta gminy dla uzdolnionych dzieci

z ubogich rodzin,
– realizacja w latach 2008-2009 projektu „Szkło dla każdego”, dofinanso-

wanego z Fundacji Wspomagania Wsi Polskiej – „Nasza wieś naszą
szansą” oraz powstanie pracowni ceramicznej w Bykowie,

– koordynowanie funkcjonowania Centrum Kształcenia Na Odległość

na Wsi – w Łozinie, powstałego w ramach projektu współfinansowa-

nego w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego Rozwój Zaso-

bów Ludzkich 2004 - 2006,

– uruchomienie dla mieszkańców gminy Punktu Informacji Europejskiej,

– innowacyjny program autorski Wójta Gminy Długołęka – „spełnić choć

jedno marzenie”,

– nowatorski projekt Wójta Gminy pn. „Spotkania seniorów Gminy Dłu-

gołęka”,

– autorski program Pani Wójt „Fundusz Inicjatyw Lokalnych” który po-

zwala na dofinansowanie wszystkich miejscowości i wykorzystanie

środków na potrzeby lokalnej społeczności,

– współpraca zagraniczna z Gminami partnerskimi - niemiecką Gminą

Velen i ukraińską Gminą Sarny.

Działania Pani Wójt nie tylko uatrakcyjniają nasz region w oczach inwe-

storów, tworząc nowe miejsca pracy, ale zapewniają lepsze, bardziej kom-

fortowe warunki życia mieszkańców gminy. Zyskały one już uznanie w

VIII edycji konkursu „Gmina Fair Play”, w III edycji ogólnopolskiego

konkursu „Teraz Polska”, w konkursie „Krajowi Liderzy Innowacji -

2009” oraz „Piękna wieś dolnośląska”.

Tytuł „Wójta Roku 2009” oraz nagrody w postaci pamiątkowej statuetki

i dyplomu otrzyma osoba, która zdobędzie największą liczbę głosów

w głosowaniu audiotele. Zachęcamy do głosowania na Panią Wójt Iwonę

Agnieszkę Łebek nie tylko mieszkańców gminy Długołęka, ale również

jej sprzymierzeńców, przyjaciół, sympatyków oraz wszystkie osoby, które

zetknęły się już z Gminą Długołęka.

Na antenie telewizyjnej trwa prezentacja sylwetek kandydatów.

Do 10 lutego 2010 r. można oddawać głosy na finalistów,

dlatego zachęcamy do głosowania na Wójta Gminy Długołęka -

Panią Iwonę Agnieszkę Łebek. Głosy można oddawać,

wysyłając SMS pod numer:

7120, w treści wpisując 4.

Koszt wysłania jednej wiadomości to 1,22 zł (z VAT). Głosować

można wielokrotnie!

Uroczysta gala, na której zostaną ogłoszone wyniki i wręczone nagrody,
odbędzie się 13.02.2010 r. w Pałacu Małachowskich w Nałęczowie.

Prosimy o Państwa głosy!!

Pracownicy
Urzędu Gminy Długołęka
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